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Didaktikon je popularizační a vzdělávací centrum Univerzity Karlovy, které vzniklo ve spolupráci s hlavním městem
Prahou. Najdete nás v srdci Prahy, v Kampusu Hybernská – a jsme tu pro všechny, kdo mají chuť objevovat svět vědy
a vzdělávání jinak: hravě, interaktivně a neformálně.

Školní exkurze
Dopoledne patří školám. Nabízíme více než 100 workshopů pro žáky základních a středních škol. Díky nim si vyzkouší
obory, které lze na Univerzitě Karlově studovat – od biologie a chemie přes filozofii, společenské vědy, matematiku až
po moderní témata, jako je umělá inteligence nebo mediální gramotnost.

Naši lektoři jsou výhradně vědci a studenti z UK, kteří do Didaktikonu přinášejí nejen odborné znalosti, ale i své
nadšení. Pracujeme s heuristickou metodou – tedy metodou řízeného objevování. Žáci tak projdou celým procesem
vědeckého bádání: od formulace hypotéz přes experiment až po vyhodnocení výsledků. To vše v prostředí, kde si mohou
obléknout bílý plášť, nahlédnout do mikroskopu, přemýšlet o velkých otázkách filozofie nebo zkusit kriticky rozebrat
obsah sociálních sítí.

Cena za účast na workshopu je 80 Kč na žáka, učitelský doprovod má vstup zdarma. Kromě workshopů nabízíme i
unikátní expozice, které připravily týmy expertů z fakult UK.

Odpolední kroužky
Pro děti a mladé od 11 do 20 let nabízíme vědecké kroužky. Během jednoho semestru se mohou do hloubky ponořit
do konkrétního oboru a na vlastní kůži si vyzkoušet, jaké to je být vědcem či vědkyní. Kroužky vedou pedagogové i
studenti Univerzity Karlovy a jsou skvělou příležitostí poznat vrstevníky se stejnými zájmy.

Vzdělávání pro učitele
Didaktikon není jen pro žáky – je i pro učitele. Díky propojení různých didaktických oborů UK pomáháme objevovat
nové přístupy k výuce a nabízíme vzdělávací programy, které podporují kreativitu a integraci moderních metod do školní
praxe. Učitelé si od nás odnášejí nejen inspiraci, ale i konkrétní materiály využitelné přímo ve výuce.

Otevírací doba a novinky
Školní exkurze probíhají od pondělí do pátku dopoledne po předchozí rezervaci. Odpoledne a večery patří kroužkům
nebo veřejným akcím – aktuální program vždy najdete v našem Kalendáři akcí.

Pokud chcete mít přehled o novinkách,  přihlaste se k odběru našeho newsletteru  a buďte v obraze.

https://didaktikon.cz/DIDAKT-75.html

